

新东莞

妇联主席变“主播” 为大岭山智造好物直播带货

新快报讯 记者杨英杰报道 5月12日,大岭山镇妇联在大塘村创华公司开展第二期“乐购东莞·玉兰荟萃”,妇联主席直播带货——约“惠”母亲大岭山专场活动,为大岭山智造好物直播带货。

活动中,镇党委委员、妇联主席叶淑帆与妇联干部化身带货“主播”走进位于大塘村的直播间,为大岭山智造好物代言行销,让广大粉丝与消费者更全面更立体地了解大岭山智造好物的魅力,拉近厂家与消费者的距离,树立大岭山品牌商品良好形象。

直播活动在当天下午拉开帷幕,叶淑帆首先向观众介绍了大岭山历史沿革与发展概况。大岭山是著名的家具名镇、中国家具出口第一镇,经过多年发展,目前大岭山已经转型升级为以先进制造业为主导产业的



湾区制造业名镇。

随后,“直播间”几位带货“主播”向大家介绍了大岭山的智造好物。

一个小时的快乐直播与激情演绎,吸引了25000人在线观看、抢福利和购买商品,点赞数达37000多。

vivo全球总部项目有望年底动工



新快报讯 记者杨英杰 通讯员王爱仪 曾瑞安 麦伟强报道 位于东莞市长安镇的vivo全球总部项目有望年底动工。5月12日上午,东莞市长安镇委书记叶孔新、镇党委副书记莫沃佳等镇领导赴vivo新工业园附近现场调研,并召开现场办公会议,协调解决道路升级改造、项目报建手续、改善交通出行等实际问题。

据了解,vivo全球总部项目位于长安镇新安社区,预计今年底动工。此外,vivo新工业园也在有序建设中,新工业园共包括制造中心A、B、C三个项目,其中,A项目已投入使用,C项目

将于今年7月投用,B项目一、二、三期将于2021-2023年投用。

在随后召开的现场办公会议上,vivo公司主要就vivo全球总部、vivo新工业园建设提出11项诉求,涉及研发中心和培训中心项目道路建设、周边道路市政管网升级改造、新工业园区交通通勤、制造中心地块连桥报建手续等问题。长安党政领导、住建局、自然资源分局、规划所等部门逐一回应,能解决的现场解决,暂时不能解决的,长安镇有关负责领导、相关部门负责人现场“领单”,限期拿出解决方案,加快问题

解决。

叶孔新在会上表示,vivo全球总部是具有世界影响力的工业园区,要明确各项工作任务的牵头人、时间表、路线图,加快推动问题解决。企业服务无小事,长安镇有关领导和部门负责人要将任务领回去,对突出问题坚持一事一议、专题研究,争取一次解决多个事项,让企业少跑腿,为企业高质量发展创造良好的环境。叶孔新表示:“当前新基建明显加快,其核心就在5G和智能制造上,而长安在这些方面往往喝‘头啖汤’。”

至于此次疫情对世界经济带来的影响,vivo公司有关负责人李乐恒就表示,疫情对vivo有暂时的影响,但从长远来说,机遇大于挑战,vivo底气十足、信心满满。他表示:vivo今年不仅没有裁员,没有停招大学毕业生,还不断加大技术、人才、品牌投入,新招了1500名来自斯坦福、清华、北大等世界名校的高层次人才,并将在7月报到。”

东莞莞城一外企实现增资扩产

新快报讯 记者杨英杰报道 疫情给不少企业的生产经营带来冲击,位于东部工业园莞城园区的那智建信(东莞)精密轴承有限公司却逆势而上,实现增资扩产。那智建信在疫情期间发挥自身优势,保订单、扩生产,使企业效益得到保障的同时,其厂房扩建工程也正在如火如荼地进行着。

在那智建信(东莞)精密轴承有限公司的园区,企业第三期厂房正在有序施工建设当中。那智建信(东莞)精密轴承有限公司是莞城的一家外资企业,主要从事汽车转向系统的各种精密轴承的生产和销售,企业年生产各类精密轴承规模达3亿多元,种类主要包括滚珠轴承等,产品覆盖国内外知名汽车品牌。

该企业总经理久住享由表示,疫情期间企业订单虽然有所减少,



但对今年总体的生产情况非常有信心。他说到,第三期厂房在3月25日取得了施工许可证后,便按计划有序推进。在疫情期间仍扩建厂房扩大生产,是基于企业长久发展的考虑。久住享由介绍,第三期厂房将在今年年底迎来竣工,预计明年开始销售额每年增加15%,2023年总

销售额增长率达到30%。

久住享由也是市外商投资企业协会莞城分会会长,他表示,目前莞城大多数外资企业基本实现员工全员返岗,员工人数恢复至春节之前的状态,正在逐步恢复生产经营。这也离不开我市以及街道的惠企政策措施落地见效。

企石一科技公司 投资3亿元建新项目

新快报讯 记者从企石镇工信科局了解到,位于企石镇振华工业区的广东美信科技股份有限公司,正计划投资建设变压器项目。该项目计划总投资3亿元,投产后预计年税收2210万元,单位面积税收贡献为8028万元/亩。

据悉,美信科技公司变压器项目规划用地面积27.53亩,建筑面积约6万平方米,主要建设厂房、宿舍、办公楼及其他配套设施,建成后主要用于技术改造、产业升级。届时,美信科技公司将全面导入自动化设备,构建EMI、802研发实验室,进一步整合和延伸磁性元器件产业链上下游资源,打造美信科技磁性元器件产业群,形成产业互动。

据介绍,广东美信科技股份有限公司变压器项目主要生产磁性元器件,预计投产后月产能将达8000万元,年产值超10亿元。目前,该项目已完成水土保持、环保审批、勘探、项目设计方案初稿等环节,计划建成投产时间为2024年8月。
(田晓霞)

2019年赢在东莞科技创新创业大赛 中青创投为 19个项目提供培训

新快报讯 5月13日,“2019年赢在东莞科技创新创业大赛”北京决赛赛前培训活动圆满落幕。

为了助力参赛项目击破创业瓶颈,为创业项目提供更有效全面的赛后服务,组委会特邀中青创投主办此次赛前培训,中青创投依托以往积累的丰富导师资源,邀请数位知名导师,为北京分赛区进入决赛的19个项目提供决赛赛前培训。

课上,中青创投运营部总监胡昊向参赛项目作“中国青创板”系列辅导。他提到,面对创新创业事业,“中国青创板”始终发挥服务于青年创新创业项目的平台功能,帮助各参赛项目提供挂牌展示、项目路演、孵化培育、创业辅导等服务,为各项目保驾护航。
(田晓霞)

寮步“云招商”: 引进10个重点项目 总投资近17亿元

新快报讯 5月12日,寮步在香市科技产业园举办了首场“云招商、云问暖”活动,此次招商引资推介会从“线下”转“线上”,由“面对面”变“屏对屏”,寮步镇有关领导人更是担任“云招商专员”,与招商项目负责人互动交流,推进重大项目招商洽谈,已签约项目加快动工建设。据悉,截至目前,寮步招商引资了邦弗特、天邦达新能源等10个重点项目,投资总额达16.8亿元,主要集中在新材料、新一代信息技术、智能装备制造等产业。

寮步镇方面表示,寮步有良好的产业基础配套,社会大局总体稳定,处于东莞大市区和松山湖创新经济轴的重要节点,迎来高质量发展最佳机遇期,接下来希望与企业携手推进合作,实现互利共赢。

会议现场,寮步镇商务局还协调解决了企业重点关心的税务、消防验收、子女入学等问题,提供条件帮助项目落户,极大增强了企业的投资与增资信心。各企业负责人对寮步经济社会发展取得的成绩给予高度评价,并表示,近年来,寮步城市品质不断提升,持续优化营商环境,各项保障措施落实到位,对项目落户寮步充满信心。

据悉,寮步在切实做好疫情防控工作的同时,招商引资工作不放松、不间断,以举办“云招商、云问暖”为契机,大力推动已签约项目动工,在谈项目落地,积极推进该镇社会经济发展。10个重点项目分属中国香港、中国台湾、湖南、厦门、深圳等地区,其中市重大项目1个,镇内企业增资项目2个,新意向投资项目7个,投资总额达16.8亿元,超亿元项目6个。投产后,预计年产值达30.8亿元,为全镇贡献税收1.88亿元。
(尹巧瑜 胡玉洁)